



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели ребенка в результате падения на него мебели

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту гибели малолетнего ребенка.

В ходе проверки установлено, что вечером 11 октября 2017 года трехлетний мальчик со своими родителями и старшим братом находился дома в поселке Садовый Приволжского района. Играя в комнате, ребенок повис на открытой дверце комода, на котором стоял телевизор старого образца. В результате чего комод вместе с телевизором упал на ребенка. От полученных повреждений мальчик скончался на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1170944>